洛阳•城事

洛阳晚报

我市东出口、北出口区域道路将实现每天洗扫,扬尘将得到有效抑制

道路"洗刷刷"窗口展靓颜



环卫洗扫车辆在瀍河回族区主干道上进行夜间作业,未来这种车辆也将出现在我市东出 口、北出口道路上

□记者 连漪 文/图

高速出口,是城市的窗口 和脸面。以往,我市东出口、 北出口(白马寺站)道路由于 只清扫不清洗,扬尘积尘多, 总是显得灰蒙蒙的。昨日, 洛阳晚报记者从瀍河回族区 获悉,今后该区包括东出口 区域在内的所有主、次干道 都将进行机扫作业,这一情况 将得到改善。

【现状】机扫车有 限,部分路段积尘难消

瀍河回族区环卫局有关 负责人介绍,由于建筑陈旧、 道路狭窄等原因,部分路段以 往清扫次数不多,效果也并不 理想。近日,加之310国道瀍 河桥封闭改造,更多车辆借道 该区内的道路行驶,扬尘和沿 路抛撒现象陡增。据该区环 卫局的一组统计数据显示, 目前区环卫局大、中、小型 机扫车日均收集的土石分 别为7吨、3吨、1吨,积尘现 象严重。

事实上,为改善区内卫生 情况,环卫部门也积极投入了 机扫作业,但仅有的7辆机扫 车仅能够满足启明北路、九都 路、启明南路、中州路、滨河路 等几条主干道的作业任务。 作为形象窗口、脸面区域的东 出口区域3.5公里的道路,却 无法做到机扫全覆盖。

【措施】添购机扫 车,主、次干道天天"洗澡"

自今年3月以来,瀍河回 族区加大了机扫作业力度,增 加机扫车驾驶员数量,每天 23时至次日5时30分进行清

洗,循环作业;白天上午、下午 再各进行一次洗扫作业。

与此同时,该区还投入 300万元购置7辆机扫车, 其中6辆小型机扫车、1辆 高压冲洗车,将于近日购置 到位。

届时,该区的机扫作业面 积将由原先的55万平方米增 加至75万平方米;启明东路、 启明西路、夹马营路、民主街、 环城北路、春都东路以及九都 路等主、次干道,包括两侧的 慢车道都将列入机扫范围。

机扫频率也将大幅度提 高:大型机扫车一天6小时作 业,小型机扫车一天9小时作 业,每条道路日均清扫至少 3遍。

窗口区域东出口以及北 出口都将开始机扫作业,变原 来的一周两次为每天洗扫,将 有效改善该区域的卫生状况。

军队、公安和部分司法类院校 面试分数线发布

□首席记者 陈兵 实习生 赵 利鹏

洛阳晚报记者29日从市 招办获悉,我省今年高考军 队、公安和部分司法类院校及 国际关系学院面试分数线已 确定。

我省凡提前批第一志愿 报考军队院校、公安院校(公 安现役院校),并符合军队、公 安院校(公安现役院校)报考 条件的考生,均须按规定的时 间、地点参加军检(体能测 试)、面试。其中,公安院校面 试、体能测试时间为7月1日 8时至18时30分,公安现役 院校面试时间为6月30日8 时至18时30分,地点为河南

警察学院。

军队院校和招收国防生 院校面试、体检点在河南交通 职业技术学院郑东新校区,我 市符合条件的考生可携带本 人身份证、准考证和政治考核 表,于7月2日到面试、体检点 报到,当日参加面试,7月3日 6时空腹到体检点抽血检验, 之后参加体检。

报考中央司法警官学院 达到本科二批分数线、报考河 南司法警官职业学院达到专 科分数线,并符合司法院校报 考条件的考生,于7月1日、2 日8时至18时到河南司法警 官职业学院参加司法院校面 试、体能测试。

凡提前批第一志愿报考

国际关系学院,符合该院报考 条件,高考成绩达到以下分数 线的考生: 文科男生538分、 文科女生568分、理科男生 547分、理科女生588分,于7 月2日在河南警察学院(郑州 市郑东新区龙子湖东路1号) 参加面试。

各类院校面试、军检分数 线可登录河南省招生考试信 息 网(http://www.heao. com.cn/main/html/)查询。

全国合格外国语学校

招生咨询电话:63937197 地址:西工区九都路76号 國til:www.lvfls.cn



马新周: 能帮群众办事最有意义

■人物简介

姓名:马新周

职业:市公安局瀍河派出所交管巡防大队

最幸福的事儿:能帮群众办事

最遗憾的事儿:能力有限,不能为群众解决

更多难题

□记者 王晓丹 文/图

他从警32年,尽心尽力 保一方平安;他待人亲切,赢 得辖区百姓爱戴。他,就是市 公安局瀍河派出所交管巡防 大队一中队民警马新周。

"老马,又来转啦!"

近日,记者坐着巡逻车, 跟随56岁的马新周到辖区

"老马,又来转啦!"在 瀍河回族区旭升社区,马新 周一下车,就有居民和他打

"牛师傅,有啥事说一声 啊!"马新周回应道。

一路走着,不时有居民 和他打招呼。"老马是好人, 他待人亲切,又没有架子,有 事没事喜欢和我们群众打交 道,我们都很信赖他。"居民 何闹说。

每天交接班以后,马新周 的巡逻车总是在辖区内转个 不停,哪儿有报警的群众,哪 儿有迷路的老人,他总能第一 时间赶到现场,帮助群众解决 实际困难。

1982年,马新周进入公 安系统工作,在派出所、刑警 队、缉毒队、巡警队等岗位工 作过,现为二级警督警衔。

"做一名警察,就要做百 姓心中的守护神。"马新周这 样说。

能帮群众办事最有 意义

2013年2月的一天,马 新周突感身体不适,晕倒在 出警车上,后被诊断为突发 性脑梗。出院后,马新周没 有回家调养,而是返回工作 岗位。"我是个闲不住的人, 能帮群众办点实事,我就觉 得这一天过得很有意义。"马 新周说。

一中队中队长王新合 说:"老马就是头'老黄牛', 有次我还看见他将随身携 带的心脏病药掏出来给群 众吃……"

自参加工作以来,马新 周两次荣立个人三等功,多 次被评为市、区先进个人,优 秀共产党员,2012年7月被 市特警支队评为"特巡警系统 岗位标兵"。

■人物心声:和群众打交 道,为群众解决困难,这就是 我的追求和幸福所在。

■记者感言: 马新周怀着 对职业的尊重和对工作的热 爱,在从警路上无怨无悔,坚 定前行,是一名尽职尽责的好 民警。



马新周(右)和辖区居民聊天